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ZÁKLADNÍ ÚDAJE

 Základní škola Ostrava, Gebauerova 8, příspěvková organizace, je příspěvkovou 
organizací zřizovanou statutárním městem Ostrava, městským obvodem Moravská 
Ostrava a Přívoz. Sdružuje základní školu a školní družinu.

 Základní vzdělávání probíhá podle vzdělávacího programu Základní škola. K termínu 
inspekce vykazovala škola v sedmnácti třídách 292 žáků. V současnosti zaměstnává
dvacet sedm pedagogických pracovníků.

PŘEDMĚT  INSPEKCE

Inspekční činnost podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, 
základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, zaměřená na 1. a 2. stupeň základních škol ve školním roce 2006/2007.

INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ

1 Zjišťování a hodnocení formálních podmínek vzdělávání podle vybraných 
ustanovení školského zákona

Posouzení dokumentu ověřujícího vznik školy
Zřízení školy bylo doloženo platnou zřizovací listinou včetně dodatku.
Vybrané údaje dokumentu jsou v souladu se skutečností.

Soulad vybraných povinně zapisovaných údajů v rejstříku škol a školských zařízení se 
skutečností
Škola předložila platné rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy (MŠMT), 
kterým se mění zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení, a dále platná 
rozhodnutí MŠMT o zápisu do rejstříku škol a školských zařízení. Jsou zde uvedeny tyto 
údaje: název školy, sídlo školy, resortní identifikátor, identifikační číslo, právní forma, obor 
vzdělání, forma vzdělávání, seznam školských služeb, místo, kde se uskutečňuje vzdělávání 
nebo školské služby a jméno ředitelky. Dále se ze uvádějí údaje o zřizovateli: název, sídlo, 
identifikační číslo a právní forma.
Vybrané povinně zapisované údaje v rejstříku škol a školských zařízení jsou v souladu se 
skutečností.

Posouzení dodržení nejvyššího povoleného počtu žáků školy a jejích součástí
Porovnáním údajů v třídních výkazech s Výkazem o základní škole S 3-01 podle stavu 
k 30. září 2006 bylo zjištěno, že ve škole se vzdělávalo 297 žáků. Školní družinu 
navštěvovalo 31 žáků, což je v souladu s počtem vykázaným ve Výkaze o školní družině-
školním klubu Z 2-01 k 31. říjnu 2006.
Nejvyšší povolený počet žáků ve škole a školní družině nebyl překročen. 

Posouzení správnosti vykázaného počtu žáků v příslušných výkazech
Škola předložila Výkaz o základní škole S 3-01 podle stavu k 30. září 2006 a Výkaz Z 2-01 
o školní družině-školním klubu podle stavu k 31. říjnu 2006. Školu navštěvovalo 297 žáků, 
školní družinu 31 žáků.
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 Uváděné údaje o počtu žáků byly porovnány s údaji z evidence žáků ve školním roce 
2006/2007.
Jednotky výkonů byly v příslušných výkazech vykázány v souladu se skutečností. 

Posouzení dodržení lhůty k podání žádosti o zápis změny v údajích zapsaných ve 
školském rejstříku
Zřizovatel školy podal ve stanovené lhůtě dvě žádosti o zápis změny. Změna názvu školy 
a změna jména, příjmení a data narození ředitelky školy byly zapsány do školského rejstříku.
Lhůta pro předložení žádostí o provedení změn údajů uvedených v rejstříku škol byla 
dodržena.

2 Hodnocení vlivu informačních a komunikačních technologií (ICT) na výuku a učení
(informační gramotnost) 

Strategie a plánování
Součástí dlouhodobé strategie školy je rozvoj informační gramotnosti ve výuce. Plán práce 
školy na školní rok 2006/2007 obsahuje organizační opatření k zajištění výuky s využitím ICT. 
V rozvrhu hodin počítačových učeben jsou pevně stanovené hodiny volitelných předmětů 
a kroužků informatiky. Zbývající časový prostor využívají vyučující v jednotlivých 
předmětech. Vedení školy podporuje využívání stávajících výukových programů, motivuje 
vyučující k tvorbě vlastních výukových materiálů. Rozvojové projekty nejsou realizovány. 
V ICT plánu školy jsou rozpracovány směry rozvoje a cíle ICT služeb na další léta.
Oblast ICT je funkčně začleněna do celkové strategie a plánování.

Ředitelka školy
Ředitelka školy v rámci státní informační politiky ve vzdělávání úspěšně absolvovala školení 
základních uživatelských ICT znalostí i všechny moduly poučených uživatelů. Podporuje 
rozvoj a využití ICT ve vzdělávacím procesu školy, klade důraz na informační gramotnost 
všech pedagogických pracovníků.
Činnost ředitelky školy ve sledovaných oblastech k podpoře rozvoje ICT je příkladná.

Výstupy vlastního hodnocení školy
Ve vlastním hodnocení školy je dané problematice věnována pozornost na úrovni 
materiálního zabezpečení a využívání programového vybavení ve výuce. Konkrétní 
vyhodnocování dopadu ICT na výuku a učení není prováděno. 
Práce s výsledky vlastního hodnocení v oblasti ICT je funkční.

Personální podmínky
Většina z dvaceti sedmi pedagogických pracovníků absolvovala školení základních
uživatelských ICT znalostí nebo školení úvodního modulu poučených uživatelů. Další 
dovednosti postupně získávají v navazujících vzdělávacích modulech. Čtyři dosud 
neproškolení, nově příchozí učitelé, byli zařazeni do kurzů, které proběhnou ve druhém
pololetí tohoto školního roku. Ve škole aktivně pracuje metodik ICT, který se zúčastnil 
vzdělávání ICT koordinátorů.
Informační gramotnost učitelů je na vynikající úrovni.
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Materiální podmínky
Ve škole fungují dvě učebny výpočetní techniky. Učebna pro první stupeň je v současné době 
vybavována devíti novými počítači bez připojení k internetu. Druhá učebna je vybavená 
technikou dodanou v rámci projektu INDOŠ. Jedná se o deset žákovských a jeden učitelský 
počítač. Dalších šest počítačů je rozmístěno ve sborovnách, kabinetech a v ředitelně. Tyto 
slouží jak vedení školy k administrativním činnostem, tak učitelům k přípravě na výuku. 
K dispozici je jeden notebook a jeden dataprojektor, který je využíván k prezentaci ve 
vyučování. Vybavení hardwarem je v současnosti nedostatečné, s výjimkou žákovských 
stanic, při porovnání se Standardem ICT služeb ve škole, stanoveným metodickým pokynem 
MŠMT. Rychlost připojení internetu odpovídá tomuto pokynu. V dalších letech vedení školy 
plánuje zavedení přípojných míst do odborných učeben i některých běžných tříd. Vzhledem 
k tomu, že před sedmi lety byl na škole jeden počítač, je zřejmé, že byl učiněn velký pokrok 
a je zde patrný trend, který směřuje k dosažení Standardu ICT služeb ve škole.
Stav materiálního zázemí školy v oblasti ICT vyžaduje změnu.

Rodiče
Vzhledem k sociální skladbě žáků na této škole není možná komunikace s rodiči pomocí ICT. 
Škola má své webové stránky, které se v době inspekce aktualizovaly.

Organizování výuky
Ze zápisů z předmětových komisí a metodických sdružení je zřejmé, že učitelé využívají 
programové nabídky výukových programů ve většině předmětů. Ve sledovaných hodinách při 
práci s výukovými programy prokázali žáci své dovednosti s počítačem. Vyučující prokázali 
metodické dovednosti ve využívání počítačové techniky ve výuce.
Využití prostředků ICT ve výuce odpovídá běžnému stavu.

Vliv informačních a komunikačních technologií na výuku a učení je celkově hodnocen jako 
funkční.

Hodnotící stupnice ICT
1 2 3

vynikající, příkladné funkční, běžný stav podprůměrné, stav vyžaduje 
změnu v mnoha oblastech

VÝČET  DOKLADŮ,  O  KTERÉ  SE  INSPEKČNÍ  ZJIŠTĚNÍ  OPÍRÁ

1. Inspekční zpráva čj. n5-1125/03-11132
2. Úplné znění zřizovací listiny příspěvkové organizace Základní škola Ostrava,

Gebauerova 8 schválené usnesením Zastupitelstva městského obvodu Moravská Ostrava a 
Přívoz usnesením č. 653/13 ze dne 28. 6. 2005, včetně dodatku č. 1

3. Rozhodnutí MŠMT, kterým se mění zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a 
školských zařízení, čj. 13 270/02-21 z 15. 3. 2002 s účinností od 1. 1. 2002

4. Rozhodnutí MŠMT ve věci návrhu na zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol 
a školských zařízení čj. 2084/2006-21 z 6. 2. 2006 s účinností od 6. 2. 2006

5. Rozhodnutí MŠMT ve věci návrhu na zápis změny v údajích vedených v rejstříku škol 
a školských zařízení čj. 18 715/2006-21 z 1. 8. 2006 s účinností od 1. září 2006

6. Výkaz MŠMT S 3-01 o základní škole podle stavu k 30. 9. 2006 
7. Výkaz MŠMT R 13-01 o ředitelství škol podle stavu k 30. 9. 2006
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8. Výkaz MŠMT Z 2-01 o školní družině-školním klubu podle stavu k 31. 10. 2006
9. Evidence žáků („školní matrika“) ve školním roce 2006/2007

10. Jmenování do funkce ředitelky Základní školy Ostrava, Gebauerova 8, příspěvková 
organizace, čj. ŘLZ/06/Fol vydané Radou městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz 
usnesením čj. 4601/60 ze dne 26.6. 2006 s účinností od 1.9. 2006

11. Personální dokumentace pedagogických pracovníků ve školním roce 2006/2007
12. Vzdělávací program Základní škola včetně úprav a doplňků, schválilo dále MŠMT dne 

30. 4. 1996 pod čj. 16 847/96-2 s platností od 1. 9. 1996, v platném znění
13. Roční plán školy šk. rok 2006-2007, schválený pedagogickou radou 1. 9. 2006
14. ICT plán školy, nedatováno
15. Záznamy z jednání pedagogické rady ve školním roce 2006/2007
16. Individuální vzdělávací plány žáků se speciálními vzdělávacími potřebami pro školní rok 

2006/2007, ke dni inspekce
17. Výroční zpráva o činnosti školy za šk. rok 2005/2006, na pedagogické radě projednáno 

dne 31. 8. 2006
18. Zápisy z jednání metodických sdružení a předmětových komisí ve školním roce 2006/2007 

ZÁVĚR

Škola splňuje formální podmínky vzdělávání dle příslušných ustanovení školského zákona.
Vliv informačních a komunikačních technologií na výuku odpovídá běžnému stavu.
Vyučující jsou připraveni pro využití prostředků ICT, většina z nich s nimi pravidelně 
pracuje. Nové vedení školy klade důraz na postupné naplňování podmínek ICT standardu 
v parametrech školy.

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Inspekční tým Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Jiří Slepička ........................................

Člen týmu PaedDr. Zbyněk Knop ........................................

Členka týmu Mgr. Irena Frýdlová ........................................

V Ostravě dne 20. prosince 2006
Razítko
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Dle § 174 odst. 13 školského zákona, ve znění pozdějších předpisů, může ředitel školy podat 
připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci do 14 dnů po jejím převzetí na 
adresu pracoviště vedoucího inspekčního týmu: Česká školní inspekce, Matiční 20, 702 00 
Ostrava. 
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem ČŠI k jejich obsahu zasílá ČŠI 
zřizovateli a školské radě, inspekční zpráva včetně připomínek je veřejná. 

Datum a podpis ředitele školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy
Datum: 17. 1. 2007

Razítko

Ředitel školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu 

Titul, jméno a příjmení

Mgr. Radka Hanusová

Podpis

……………………………..
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Další adresáti inspekční zprávy

Adresát Datum odeslání 
inspekční zprávy

Podpis příjemce nebo čj. 
jednacího protokolu ČŠI

Zřizovatel:
Statutární město Ostrava
Městský obvod Moravská Ostrava 
a Přívoz
Prokešovo nám. 8
729 29  Ostrava

1. únor 2007 ČŠI 595/06-14

Školská rada:
Školská rada při základní škole
Gebauerova 8/819
702 00  Ostrava

1. únor 2007 ČŠI 595/06-14

Připomínky ředitele školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
--- --- Připomínky nebyly podány.




